

Θεόδωρος Π. Κόκκινος

theokokkinos@yahoo.gr

<https://www.linkedin.com/in/theodorekokkinos>

Σύντομο βιογραφικό σημείωμα

Ο Θεόδωρος Κόκκινος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1982. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Ιστορίας & Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Έγινε δεκτός ως μεταπτυχιακός υπότροφος εσωτερικού του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) στην ειδικευση «Διδακτική των φιλολογικών μαθημάτων». Αφού εκπλήρωσε τη στρατιωτική του θητεία ως Έφεδρος Δεκανέας Πεζικού, αναγορεύθηκε παμψηφεί αριστούχος Διδάκτορας Παιδαγωγικής της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών το 2014.

Είναι κάτοχος άδειας διδασκαλίας της Αγγλικής Γλώσσας και γνωρίζει σε πολύ καλό βαθμό τη Γερμανική καθώς και τη Γαλλική. Επίσης, είναι κάτοχος του European Computer Driving License (ECDL) Core Certificate.

Το επιστημονικό του έργο συνίσταται στη δημοσίευση εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά και Πρακτικά Συνεδρίων και Ημερίδων, στη συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα και σε διοργάνωση συνεδρίων στον Τομέα Παιδαγωγικής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Επιμελήθηκε τον Τιμητικό Τόμο για τον Ομότιμο Καθηγητή της Παιδαγωγικής κ. Α. Δανασσή-Αφεντάκη. Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας για την Προαγωγή της Εκπαίδευσης των Δημιουργικών / Χαρισματικών / Ταλαντούχων Παιδιών και Εφήβων (ΔΗ.ΧΑ.ΤΑ.Π.Ε.), η οποία έχει τιμηθεί με χορηγία του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Ιωάννης Σ. Λάτσης».

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 υπηρετεί ως συμβασιούχος διδάσκων (Π.Δ. 407/80) στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στο γνωστικό αντικείμενο της «Διδακτικής Μεθοδολογίας» και ως Επιστημονικός Συνεργάτης με το ίδιο αντικείμενο στην ΑΣΠΑΙΤΕ Πελοποννήσου στην οποία δίδαξε και το 2015-2016. Είναι Συνεργάτης του Κέντρου Ανάπτυξης της Δημιουργικότητας του Τμήματος Ψυχολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, το οποίο είναι εγκεκριμένο μέλος του "European Talent Support Network". Επίσης, έχει διδάξει στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών. Κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2010-2012 υπήρξε Συνεργάτης του Τομέα Παιδαγωγικής της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την εποπτεία και οργάνωση της Πρακτικής Άσκησης Διδασκαλίας των προπτυχιακών φοιτητών των Τμημάτων Φιλοσοφίας-Παιδαγωγικής-Ψυχολογίας και Ιστορίας & Αρχαιολογίας. Έχει εργαστεί στην ιδιωτική εκπαίδευση και έχει ασκήσει επιμορφωτικό έργο σε εκπαιδευτικούς δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σχετικά με τη Διδακτική Φιλολογικών Μαθημάτων.